

COMUNE DI MENDICINO - PROVINCIA DI COSENZA -

Deliberazione Originale della Giunta Comunale

N. 106 del Reg. Del 10.09.2015

OGGETTO: parziale modifica della deliberazione di Giunta Comunale n. 87 del 22.7.2015.

L'anno duemilaquindici, il giorno dieci del mese di settembre, alle ore 12,15 nella sala delle adunanze del Comune suddetto, appositamente convocata, la Giunta Comunale si è riunita con la presenza dei signori:

PALERMO ANTONIO	Sindaco	presente		assente X
GRECO ANGELO	Vicesindaco	presente	X	assente
BUCARELLI IRMA	Assessore	presente	X	assente
GERVASI FRANCESCO	Assessore	presente	X	assente
MANCINI MARIATERESA	Assessore	presente	X	assente

Risultato che gli intervenuti sono in numero legale, assume la presidenza il Vicesindaco Dott. Angelo Greco.

Partecipa alla riunione il Segretario Comunale Dott.ssa Maria Cristina Chirico.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO:

che la Giunta Comunale, con atto deliberativo n. 87 del 22.7.2015, avente ad oggetto "criteri, modalità e indirizzi per l'assegnazione di n. 25 tickets di esercizio per la mensa scolastica e conferma tariffe servizi scolastici", ha confermato, per l'anno scolastico 2015 – 2016 e, sino al 31.12.2016, lo schema tariffario per i seguenti servizi scolastici:

- a) Mensa scolastica;
- b) Trasporto scolastico;
- c) Pre e post scuola;

che la Giunta Comunale, con il predetto atto deliberativo, ha fissato un sistema di contribuzione alla spese sostenute dall'Ente, rapportandolo alla rispettiva capacità reddituale di ciascuna famiglia, individuando, esentandole, particolari fasce di contribuenti in base a situazioni di indigenza ed alla presenza di patologie specifiche, assegnando, con apposito bando di gara, n. 25 esenzioni, confermando il sistema di tariffazione approvato con deliberazione di Giunta Comunale n. 84 del 16.7.2015 anche per l'anno scolastico 2015-2016 e fino al 31.12.2016, salvo riformulazione in sede di predisposizione del bilancio 2016;

Atteso che il Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo Statale di Mendicino, con nota del 4.9.2015, prot. n. 3734/2015/B35m assunta al protocollo del Comune il 7.9.2015 al numero 9685, ha comunicato i seguenti orari per il corrente anno scolastico 2015/2016:

- Scuola dell'Infanzia: 8,00 14,00 fino al 30 settembre 2015;
 8,00 16,00 dall'1.10.2015;
- Scuola Primaria:
 - 8,15 13,45 da Lunedì a Giovedì;
 - 8,15 13,15 Venerdì;
- Scuola secondaria di I° grado Centro:
 - 8,00 14,00;
- Scuola secondaria di I° grado Rosario: 8.15 – 14.15.

Ritenuto, che, alla luce dei nuovi suindicati orari, non e' stato attivato, salvo eventuali diverse disposizioni, il servizio di pre – post scuola;

Ritenuto, conseguentemente, abolire il sistema tariffario relativo ai servizi di trasporto scolastico e pre – post scuola, di cui al suddetto atto deliberativo n. 87/2015, istituendo un sistema tariffario comprendente il servizio di trasporto scolastico e accompagnamento sugli scuolabus.

A parziale modifica della deliberazione di Giunta Comunale n. 87 del 22.7.2015,

PROPONE

Di istituire unicamente il Servizio di Trasporto Scolastico e Accompagnamento sugli scuolabus; Di abolire, pertanto, il sistema tariffario relativo ai servizi di trasporto scolastico e pre – post scuola, di cui al suddetto atto deliberativo n. 87/2015.

Di istituire un'unica tariffa relativa al Servizio di Trasporto Scolastico e Accompagnamento sugli scuolabus, così come qui di seguito riportato:

Valore ISEE	Costo mensile
Da € 0 ad e 6.000,00	€ 10,00
Da € 6.001,00 ad € 10.000,00	€ 15,00
Oltre € 10.001,00	€ 20,00

Di confermare la agevolazioni per le famiglie con più di un figlio che usufruisce del servizio di che trattasi, per come indicato nella citata deliberazione di Giunta Comunale n. 87/2015.

Di demandare agli organi di gestione, ognuno per le proprie competenze, l'iter amministrativo di assegnazione.

Di proporre, data l'imminenza dell'avvio dell'anno scolastico 2015-2016, che il presente atto sia dichiarato immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000.

Mendicino, 09.09.2015

L'ASSESSORE ALLA P.I.

Ing. Irma Buçarelli

PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE (DI CUI AGLI ARTT. 49 E 147 BIS DEL TESTO UNICO 18.8.2000, N. 267)

Oggetto: parziale modifica della deliberazione di Giunta Comunale n. 87 del 22.7.2015.

IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA: SI ESPRIME PARERE FAVOREVOLE PER MOTIVI ESPRESSI NEL TESTO DELLA PROPOSTA

Mendicino, 9.9.2015.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE AMMINISTRATIVO E DI VIGILANZA

PER LA REGOLARITA' CONTABILE

SETTORE FINANZIARIO

☒ In ordine alla regolarità contabile esprime parere favorevole, per i motivi espressi nel testo della proposta;

Mendicino, 9.9.2015.

IL RESPONSABILE
DEL SETTORE PINANZIARIO
Dott Mario Rubino

Avv. Antonio Filippelli

□ Si attesta che la presente proposta non comporta riflessi diretti e/o indiretti alla situazione economica finanziaria e/o sul patrimonio;

Mendicino, 9.9.2015.

IL RESPONSABILE
DEL SETTORE FINANZIARIO
Dott. Mario Rubino

LA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: parziale modifica della deliberazione di Giunta Comunale n. 87 del 22.7.2015.

VISTA la proposta per come sopra richiamata;

VISTO il D.Lgs 267/00;

VISTO il D.Lgs 165/2001;

VISTO il Regolamento degli Uffici e dei servizi;

VISTO lo Statuto Comunale;

VISTO i pareri dei responsabili delle Aree interessate, ai sensi degli artt. 49 e 147 bis del D.Lgs 267/00;

CON voti unanimi resi nei modi e forme di legge;

DELIBERA

Di approvare, come approva, la proposta che precede che forma parte integrante e sostanziale del presente deliberato e che si intende qui espressamente richiamata e confermata.

Con successiva stessa votazione resa nei modi e forme di legge la Giunta Comunale, riscontrata l'urgenza, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 comma 4° del D.Lgs 267/00.

IL SINDACO

Ing. Antonio Palermo

GLI ASSESSORI:

Dott. Angelo Greco

Dott Francesco Gervasi

Ing. Irma Bucarelli

Dott.ssa Mariateresa Mancini

SEGRETARIØ VERBALIZZANTE Dottussa Maria Cristina Chirico

Comune di Mendicino (Provincia di Cosenza)

Si attesta che la presente deliberazione viene pubblicata all' Albo Pretorio-sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art 32, comma 1 della legge 18 giugno 2009, n. 69) il giorno 24.09.2015 e vi rimarrà per 15 (quindici) giorni consecutivi.

N. Reg. Albo prot. n.

La stessa deliberazione è stata comunicata ai capigruppo consiliari, ai sensi dell'art. 125 del D.Lgs 267/2000, con nota n. prot. 10646 del 24.09.2015

Mendicino, addì 24.09.2015

Il Resp. Proced. Messo/ Pubblicatore F.to P.Trozzo Il Responsabile dell'Area Amministrativa F.to Avv. Antonio Filippelli

Comune di Mendicino (Provincia di Cosenza)

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva, ai sensi del d.lgs.267/00:

- X Poiché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4) D. Lgs 267/00
- Decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 134 comma 3) D. Lgs 267/00

Mendicino lì, 10.09.2015

Il Resp. Proced.
Messo/ Pubblicatore
F.to P.Trozzo
Il Responsabile dell'Area
Amministrativa
F.to Avv. Antonio Filippelli

E' copia conforme all'originale, in carta libera, ad uso amministrativo IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA